ANTEBPA A AYKEIOY
KEDANAAIA 6 KAI 7: ZYNAPTHZEIS
Nedio Oplopov
1) Tloio gival To TTedio OPICHOU TWV TTAPAKATW CUVOPTHOEWY
i f(x)=x"=3x+12

. +2 3x+5
i f(x)= x° Voo =T
x—2 -3
xX+2 vi.  f(x)= \fx—1+\f2 X
ii. f(xX)=—F—7——
x°=3x+2 ) 1— 52
iv.  f(x)=2x+6-x vil.  f(x) =
2) Tolo gival To Tedio opICUOU TWV TTAPAKATW CUVAPTATEWY : 5 5
i f(x)=x"=2x-3 i. j(v) Vox® —2x+8 il f(\)— 9 4\ %"'5
iV g(\)_ﬂ Vl()— =3 x+1 i o \4\-?—0—?
X +x +x —27x vi. /()= 5— |1 3; | vil. /() = m
3) [Moio gival To Tedio OPICHOU TWY TTAPAKATW CUVAPTATEWY :
, 1 . Nx+3+1 J3-| x|
CJx)= x+2 f(x)= o(x)=N— 171
i f(x) '—6+\/\+ i f(x)= T . g(x) =
,/ ,/ 3
V. g(x)= N10=2]x] V. h(x)= T=|2x- Vi.h(x) = ! +af2— | x|
x% +3x lx—1]-2 | x—1]

4) TMolo gival To Tedio OPICHOU TWV TTAPAKATW CUVAPTACEWVY -

L f(x)= i f(x) = . g(x) =] x| —x
x| - | X[ +x
IV. g(x) = Jx—| x| V. h(x)=ﬁ VI. hi(x) =4f| x| +x

. ) i 2x-=5, avx=0
9) Aivetal n ouvaptnon: f(x) = .
=X +7, av x<0

.. Molo eival To Tedio opicpoU TG f;
i. N Boeite i ec: @) /-3) 8173 | v 8170 017(2 ] on) )
lii.  Na AuceTe TnV e€icwon f(x)=3

6) Aivetai n ouvdptnon f(x)=x>—4x+5.
I. Moo gival To TTedio opiouoU NG f;
ii. Na Bpeite TiI¢ TIMEG: 1) f(-2) i) f(0) i) f(5)
iii. Na uttoAoyioeTe TIC TTapacTdoelc: i) f(-3a) i) f(2a”) ii) f(a-B)
Iv. Na Auoete TnVv e€iowon f(x)=2
v. Na AUoeTe Tnv aviowon f(x+2)+ f(x) <22



x?-16
2x% +8x
I. MNolo gival 1o 1Tedio oplopoU TG f;
ii. Na atrAotroioete Tov TUTTO TNG f

ii. Na Bpeite TiIc TINEG: 1) f(2) i) f(4) iii) f(-4) iv) f(%)

7) Aivetal n ouvdptnon f(x)=

8) Aiveral n ouvdpTtnon f(x)=x"—-3x+a yia TNV otroia 1oXVel f(4)=6.
I. Na Bpeite Tov apiBud a
ii. Na Bpeite 1i¢ ipéc f(-3),f(-1),f(0) kau f(2).
lii. Na AuoeTte TnV eCicwon f(x)=12.
Iv. Na AuoeTe TnVv avicwon f(x)<6.

v

9) Aivetal n cuvdptnon f(x)= yla TV oTroia 1oxvel f(-5)=-2.

x?+3x—
.. [Molo gival 1o 1edio oplopou TG f;
ii. Na Bpeite Tov apiBué a.

lii. Na AUoeTte TnV eCicwon f(x)=

o | wo

Iv. Na AUoeTe TV aviowon f(x)<0.
x'—6|x|+a
x =9
I. Na Bpeite To 1T1edio opiopou Tn¢ f.

ii. Na Bpeite Tov apiBud a.
lii. Na atrAotroijoeTe Tov TUTTO TNC f.

10) Aiveral n ouvaptnon: f(x)= yia Tnv otroia 1oxUel  f(5) =i _

Iv. Na AuceTte Tnv e€icwon f(x) = % :

1
v. Na AuceTte Tnv aviowon f(x) < 3

) . 3x+a, av x=-2 i i
11) Aivetan n ouvdptnon: f(x) = 1“2 i Bxta. av xS0 yia TV oTroia 1oxUel f(-1)=-7.

I. Na Bpeite Toug apiBuouc a Kal 3.
Ii. Na Aucete Tnv e€icwaon f(x)=-8.

2
F(6)+ f(6)

iv.  Na AUoeTe TNV aviowon x(x +1) < {({(-06)).

lii. Na peTaTpEweTe TO KAQOUA: o€ 10000vauo YE pNTO TTAPAVOUACTH.

12) ‘Eva opBoywvio éxel TrepipgeTpo 20m Kai TTAATOC X m.
I. Na ekppdoeTe T0 eBadoV Tou opBoywviou wg ocuvdpTnon Tou X.

ii. Na BpeiTe yia TToIEC TIMEC TOU X TO euRadOV Tou opBoywviou givar 21 m” .



fpadwkny Napaoctaon Zuvaptnong

"‘+§ - Na egetdoete av Ta onpeia A(1,5) kai B(3,7) avrkouy

1) Aivetal n ouvdptnon f(x)=
oTNV KQUTTUAN TG f.

2) Na Bpebouv ol TIHEG TwV a, f M, WATE N yPAPIKA TTAPACTACN TNG CUVAPTNONG
f(x)=x" —2ax + B va diépxeTal amd Ta onpeia A(-1,3) kai B(1,7).

3) Na Bpeite Ta onueia TOPAS TWV YPAPIKWY TTOPACTACEWY TWV TTAPAKATW CUVAPTACEWV
ME TOUG dEOVEG.
. N x—1 . y—1 ’_2_
L f()= A i.  f(x)=———7"— ii.  f(x)= ;2_

XX +3x+9

¥

1

X

J\x\—B, av x=1

4) AiveTtal n ouvdpTtnon: f(x) = 1 Na Bpeite: a) To edio opiopou NG f,

x2—4, av x>1

B) Ta onueia TOPRG TNG YPOPIKNG TTAPAoTaoNG TNG f Ue Toug dEoveg.

5) Aivetal n ouvdptnon f(x) =+x*=5x+4-(|2x—-1|-3). Na Bpeire:
I. To TTedio opIguoU TG f,
li. Ta onueia Toung TG Cs ME Toug Afovec.

6) To onueio M(-3,-5) avijkel oTn ypa@Ikr TapdoTtacn TG f(x) =x* + Ax—8 . Na Bpeite:
a) TovapiBud A, B) Ta onueia TOUAG TNS YPAPIKAG TTapdoTacng Tng f Je Toug dgoveg.

7) Aivetal n ouvaptnon f tng omoloag n ypadikn napdctacn Sivetal anod To oxnua

8

-3

A) Na urtoAoyioete Tig aplOuntikég TLueg f(-2), f(0), f(2), f(4), f(5), f(6), f(7), f(8), f(9)

B) Na Bpeite ta dtaotrpata omou n ypadikn mapaoctaon tng f elval mavw amnd tov aova x'x
N Na Auoete tnv aviowon f(x)<0




8) Nu Bpsite To oNHEE TOUNE TOV YPUPIKAV TEPUGTAGEGY TOV GuvapThcemy T(X)=3X" —x -2
Kot g(x)=—-X"+3x-3.

9) Nu Ppeite To onpeia TOUNE TOV YPUPIKOV TOPUCTACEMY TOV GuvapTRosny [(X)=[x—-21-1
Kot g(X)=3-]2-x|

10) Na Bpeite Ta onpeio TOUNE TOV YPUOIKOY TUPUGTAGEMY TV GuvUpTNoemy F(X)=[3x—1[+1

Kot g(X)=|3-x|+5.

OEMA 1

) ) i J’x2 +a, av x<1 ) ) )

Aivetal n ouvdpTtnon: f(x)=9 | TNS OTTOIOC N YPAYPIKH TTAPdCTACN
lx‘+ﬂx, av x>1

QiEpxeTal atrd Ta onueia A(-3,5) kai B(5,10).

I. Na BpeiTe TIG TIMEG TWV A Kal B.

Ii. Na Bpeite Ta onueia TouAg TNG Cs JE TOUC ACOVEG.

Iv. Av egival M(2,f(2)) kai N(-1,f(-1)), va Bpeite Tnv amméatacn (MN).

OEMA 2
Ol YPOPIKEC TTAPACTATEIC TWV ETTOMEVWY GUVOPTATEWY: f(x)=+/x—1-2 Kal

g(x)=x"+/1x—-5 Téuvouv Tov dfova X x oTo idlo onueio. Na BpeiTe:
l. To TTedio opiopoU TN f

Il. TOV apIBuS A

lli. T gnNUEia TOUNS TS YPAPIKAC TTAPACTACNS TS g ME TOUC ALOVEC.

OEMA3

AiveTtal n cuvaptnon f(x)=[x-2|-5. Na BpeiTe:

I. To TTedio opiouoU TN f

ii. Ta onueia Toung TG Cs e TOug ACoVeC.

iii. Ta dlacTApaTa ota otroia n Cs BpiokeTal: i) TTdvw aTTdé TOV dfova X X
i) KATW ATTd TOV AOVA X X

OEMA 4

AivovTal ol ouvapToelg f(x)=x"—5x+6 kal g(x)=—-x"—2x+15. Na Bpeite Ta
dlaoTRHATA, OTA OTTOIA:

. N C; Oev BpiokeTal Tavw atrd Tov dova X X

ii. n Cy Oev BpiokeTal kKATW atrd Tov Afova X X

lii. N Cr Oev BpiokeTal KATW aTTé TN Cyf



OEMAS5

Aivetal n ouvdpTtnon f(x) =
TETAYMEVN 4.

I. Na Bpeite Tov apiBud a.

ii. Na Bpeite Ta diacTtipata, ota oTroia n C; BpiokeTal:

a) TTavw aTrd Tov dfova XX B) KaTw atrd Tov dfova X 'X.

2x—=T|+a n otroia TEYvEl TOV Afova Yy O€ onueio e

OEMA 6
[—,\*3 —3x+a, av x<-1
M x+1|-a, av x=>-1
TTapdoTacn TEUVEI TOV Afova y'y oTO onueio pe TeTaypévn -3. Na BpeiTe:
l. TNV TIMA TOU
ii. Ta dlacTApaTa, ota oTroia n C; PpioKeTal KATW ATTd TOV Afova X X.
lii. Ta onueia NG Cs TTOU €X0OUV TETOYMEVN 6.

Aivetal n ouvdptnon: f(x) TNG OTTOIAC N YPAYIKH

OEMA 7

X 4+ Ax+

Aiveral n ypagikn rTapdataaon TG ouvdptnong: f(x) =W
x — —

N oTToia TEUVEI TOV

dfova y'y OTO onuEio Pe TETAYHEVN % Kal dIEpxeTal atrd To onueio M(2,6). Na Bpeite:
l. To TTedio opiouoU TN f

li. TOUG APIBUOUC A Kal [

lii. Ta onueia TouAg NS Cr e Tov dgova X X

IV. TO CUMMETPIKG Tou onueiou N(4,f(4)) wg Tpog: i) Tov dgova x'x, i) Tov dgova y'y,
iil) TNV apxn Twv agdévwy, iv) Tn dixoTépo TNS 1NG Kal TS 3NG YywVidg TwWV agovwy.

H ouvaptnon f(x)=ax+p

1. Na Bpebei o guvteAeoTnC dieubuvonc Tn¢ eudeiag (AB) n otroia di€pxeTal atTé TA onUEia
A(-3,-5) ka1 B(-9,1). MNoia eival n ywvia TTou oxnuariel n (AB) pe Tov dgova x'x;

2. Aivovtal o1 euBeieg (€) vy =2x+4 ka1 ({) : v = %x +1. Na Bpeite :

ii. TO cnuéio TOMAC TwV (g) Kai ({)
lii. TA onueid TOPNS TNE (&) ME TOUC ACOVES

. a, , a,

3. Na Bpeite Tov apiBud A € R yia Tov oTT0i0 :
I.  Oreubgiec y=CBA-5x+4 Kal y=—x+12 gival TTapdAAnAec.

i. OreuBeieg (5)):y=(A-Dx+2 Kail (&,):y =(1—%jx—3 gival KaBeTeg.

4. AivovTal ol euBeieg: € y=-2x+4 Kal {; y=3x+9.
I. Na Bpeite TO onueio TOURC Twy EUBEIWY.
ii.Na oxedidoeTe TIg £uBeieg € Kal  oTOo id10 cUOTNHA AfOVWV.



x+ A

5. H ypagikf TTapdoTtacn NG f(x) =

OlEpXeTal atrd To onueio A(-1,-2).

I.Na Bpeite Tov apIiBuo A.
ii. Na Bpeite 10 f(2).
iii. Na oxedidoeTe Tn ypAd@IKr TS TTApdoTaon.

6. H cuBsia €: y=(2A-6)x+A-1 gival TTapdAAnAn oTtov dgova X X.
I. Na Bpeite Tov apiBuo A.
li. Na oxedidoeTte TnV guBsia ¢.

7. H euBeia €: y=(3-A)x+A+1 oxnuarTicel Je Tov Afova X X ywvia 45°
I. Na Bpeite TOV apiBuo A.
ii. Na oxedidoeTe TnVv euBeia &.

8. AiveTal nouvaptnon : f(x)=x+4|-2|x-2|-2x
I. Na oxedidoeTe Tn ypa@Ik TapdoTtacn Tng f
ii.Na Avgete Thv aviowon f(x)<0
li.Na Bpeite To TTAB0G TWV AUCEWV TNG eCicwonc f(x)=a yia TI¢ dIdPopEeC TIUEG TOU asR.

9. Aivetal n ouvdpTnon: f(x) =+vx" —4x+4+x+3
I. Na Bpeite To TTedio opiopou TG f.
ii. Na oxedidoeTe Tn ypa@Ikn TTapdotacn Tn¢ f.

10. H ypa@ikn TTapdoTacn TG cuvaptnong f(x) = x—1|+Ax+ u TéUvel Tov dfova y'y oT0
onueio Pe TeTaypévn 5 Kal Tov dgova X' X OTO CNUEIo JE TETUNMEVN 3.
I. Na Bpeite TOUG ApIBUOUC A Kal .
ii. Na kdveTe Tn ypa@ikn TTapdoTtaong ¢ f.

11. AivovTtal o1 euBeieg e: y=(a+2)x+7a+4 kal (. y=(B-a)x-B-2a. H euBeia € diépxeTal atrd 10O
onueio M(-3,2) kai 1oxuel 611 €//C. Na BpeiTe:
I. TIG TIMNEG TWV a KAl 3
li. TO egPadov Tou TpIywvou TTou oxnHaTtilel n eubeia { Je TOUG ACOVEC.

12. AivovTal o1 euBeieg 1: y=-2X+2, €2: y=4X-1 Kal 3. y=-3x+6. Na Bpeite TNV eCicwaon T¢
guBeiac:
I. TTOU gival TTAPAAANAN oTnV €1 Kal DIEPXETAI ATTO TO ONEIO TOUAG TWV € KAl €3
Ii. TTou BI€PXETAI ATTO TO ONMEIO TOMAG TWV €1 KAI €3 KAI TO ONMEIO TNG €2 ME TETMNMEVN -3.

13. H euBctia &: y=Ax-4 oxnuartifel aupPAcia ywvia pe Tov dfova XX, VW TO TPIYyWVOo TToU
oxXnNMaTilel e TOUC dCoveg xel eBadov 4 T.u. Na Bpeite Tov apiBud A.

A+1

14. H euBcia e v= x+1—A4 diépxetal amrd 1o onueio A(-4,5). Na BpeiTe:

I. TOV apiBuéd A,
li. TNV €uBeia  TTou eival KABETN oTnNV € Kal dIEpXETAl ATTO TO onueio B(4,6)
lii. To onueio oTO OTTOIO N euBeia € TEPvel TNV guBeia ¢ TTou Bprkarte aTo (B).



15. Aivetal n ouvdptnon f(x) =/ x| kal €oTw A Kal B Ta onueia TNS ypa@IKAS TNS

TTaPACTOONG ME TETMNMEVEC -3 KAl S avTioToIxXa.
I. Na Bpeite TIC TETayHEVEC TWV onueiwy A Kal B, kaBwc¢ kal Tnv e€icwon Tn¢ ubeiag €
TTOU BIEPXETAl ATTO Ta onueia A Kai B.
ii. Na oxedidoete Tnv Cr Kal TV TTapAtTdvw eubeia € oto idlo cuoTnua agévwv.
x+15

lii. Na AUoeTe ypa@ikd Tnv aviowaon | x |< .

16. Auo moAeig A kal B atméxouv 40km. 'Evag TodnAdTng gekivd atrd Tnv TTOAN A Kai
TTNyaivel otnv TTOAN B éxovTtag otabepr Taxutnta 8 km/h.
i. Na Bpeite Tn cuvdpTnon TTou ek@pdlel TNV atrdaoTach Tou TTodNAdTN atrd TNV TTOAN B, X
WpPEC agou Eekivonoe.
ii. Na Bpeite To Tedio opioOU TNG CUVAPTNONG KAl VO KAVETE TN YPAPIKH TNG TTApAcTACH.

17. H ypa@Iikr) TTapdoTtacng Tng auvdptnong f(x) =3 -—W+2 TEUVEI TOV dova y'y

O€ onueio Pe TETaypévn -1.
I. Na Bpeite Tov apiBud A.
ii. Na Bpeite To TTedio opiopoU TNG f KAl va aTTAOTTOIACETE TOV TUTTO TNCG.
iii. Na kaveTte Tn ypa@ikn TTapdoTtaon Tng f.

18. O1 Kopu@ég evog Tpiywvou ABI eival Ta onueia A(0,-3), B(4,0) kai I(3,-2). Na Bpeite:
I. TO MAKOC TNG TTAEUpdc Bl
ii. TNV €€icwon Tn¢ euB¢eiag Bl
iii. Tnv e€icwaon Tou Uwoucg AA Tou Tpiywvou ABI
iv. To egpaddv Tou Tpiywvou ABI

H ouvdptnon f(x)=ax?
4 2
x +ax

1. Aivetal n ouvdptnon f(x) =— 1 TNS oTToIaC N YPAPIKN TTapdoTacn dI€pXeTal AT TO
e

onueio M(-1,1).
I. Na Bpeite 10 TTedio opIoHoU TNS f Kal TNV TIMA TOU a.
ii. Na oxedidoete Tn ypa@iki mapdoTtacn g f.

2. AiveTtal n TTapafoAnf Tou TTApAKATW OXNUATOG, N oTToida dIEpXeTal atrd To onueio A(2,2).
Na BpeiTe:
I. TNG €iowan TNG TTapaBoArg
ii. TO onueio TNS TTAPABOANG HE TETUNUEVN -4
lii. Ta onueia TNS TTaPAPBOANC e TeETayuévn 18

-
2

3. Xto0 idw0 ovonua aEOvav va YopaleTs TIC YPUPIKEG TAPACTAGELS TV GuvapTioemy (X) = 2 X

o
P

1
Kot g(x) =—ZX .

4. Y10 1610 oo 0EGVEV VO YUPAEETE TIC YPUPIKES TUPUCTAGELS TV GUVUPTHGEDV

f(x)=3x" +1 kon g(x)=-3x" +1.

5. Z10 1610 ocvompa aEOveV va YapaEeTe TIC YPUPIKES TOPOCTAGELS TOV GUVUPTHCEDV

f(x)=x" -2 ko g(x)=-x"-2.



H ouvaptnon f(x) = g

, ) ) a*+3a+4 , , )
1. H ypagIkf TTapdoTtacn TS ouvdptnong: f(x) = ———— dIépXeTal AT TO ONnUEio
X
M(-1,a).
I. Na Bpeite Tov apiBuo a
Ii. Na oxedidoeTe Tn ypa@Ik TapdoTacn tng f.

2x, av —-2<x<l

2. Aivetal n ouvaptnon: f(x)=+2
-, av x2z21
X

I. Na Bpeite To TTedio TG f.
Ii. Na oxedldoeTe Tn ypa@Iki TTapdcTacn mng f.
li.Me Tn BoRBeia TNG ypAQIKAC TTapdoTaoNG, va BREITE TN JovoTovia Kal Ta akpdéTaTta TG f.

2

—, av x<-1
v

3. Aivetal n ouvaptnon: f(x)=<2, av -—-l<x<lI
2
— av x21
v

I. Na Bpeite To 1Tedio TNC f Kal va oXedIACETE TN YPAPIKK TTapdoTacn Tn¢ f.
ii. Mg Tn BoriBeia TNS YPAQIKAS TTAPACTACNG:

a) va e¢eTdoeTe av N cuvaptnon f eival dpmia i TTepITTH

B) va Bpeite TN povoTovia Kal Ta akpoTata Tne f.

—L, av |x|=1
4. Aivetal n ouvdptnon: f(x)=4{ |x|
X', av |x[kl
I. Na Bpeite 1o 1medio TnC f KAl va oxedIAoETE TN YPAPIKA TTapdoTacn TG f.
ii. Me Tn BonBela TNS YPAPIKNAG TTAPACTACNG:
a) va Bpeite TN JovoTovid Kal Ta akpdTaTa Tn¢ f.
B) va e€etdoeTe av n cuvdpTtnon f eival dpTia 1 TTEPITTH.

. , ax+a-3 . , . . .
5. Aivetal n ouvdpTnon f(x)= — TNG OTToIaC N YPAPIKA TTapdoTacn diEpxeTal aTrd

TO onueio M(2,3).

I. Na Bpeite TnV TIUA Tou a.

i. Na Bpeite Ta onueia Topng Tng Cs JE TOUG ACOVEG.
lil. Na oxedidoeTe Tn ypa@Ikn Tmapdotacn Tn¢ f.



H ouvdptnon f(x)=ax?+Bx+y

1. Aivetal n ouvdptnon f(x)=x"—6x+5.
I. Na Bpeite nv Kopugn Kal Tov dfova cupueTpiag tng Cs.
i. Na Bpeite Tn povoTovia Kal Ta akpoTaTta Tng f.
li. Na Bpeite Ta onueia Topng Tn¢ Cr e TOUG AZoVEC.
Iv. Na KAVETE TN YpA@IKA TTapdaTacn Tng f.

2. Aivetal n ouvdptnon f(x)=-2x"+8x—6.
I. Na Bpeite nv Kopu®r Kal Tov agova cupueTpiag Tng Cr.
ii. Na Bpeite T povoTovia Kal Ta akpoTaTta TNG f.
lii. Na Bpeite Ta onpeia Topnig Tng Cr e TOUG ALOVEG.
iv. Na kdveTe Tn ypa@IKr TTapdoTaon Tng f.

3. HmapaBoAr f(x)=Ax*+(A+2)x—2(24-1) éxel dgova cuppeTpiag TNV eubeia x=-1.
I. Na Bpeite Tov apiBud A.
ii. Na peAetioete Tnv f W TTPOG TN HovoTovid KAl Ta aKpOTATA.
lii. Na Auoete TV aviowan f(x)>10.

4. H ypa@iki TapdoTacn Tng ouvdptnong f(x) = —x’ +(i+2)x—2i EQATITETAI OTOV dfova
x'X. Na Bpeite:
I. TOV apIBué A
ii. TN MovoTovia Kal Ta akpdTaTa Tn¢ f.

. H ypagiki TapdoTtacn Tn¢ cuvdptnong f(x) =x —2(;: +l)x+v TéMVEl TOV Afova X'X O¢
onueio he TeTUNMEVN 1 Kal €xel AEova CUMMETPIAg TNy eubeia x=-1.
I. Na Bpeite Toug apiBuoUg J Kal v.

ii. Na peAetrioete Tnv f wg TTpog TN HovoTovia Kal Ta akpoTaTa.
iii. Na AuceTe Tnv aviowon f(x) <21

&)}

6. H apaBoAn f(x)=(A+1)x"+(A*—44—9)x+44 TAPOUCIAlel HéIOTO 0TO Xp=3. Na

Ppeite:
I. TOV apIBud A ii. TNV KOPUPH TNG TTAPABOANC.

~

. 'Eva opBoywvio TapaAAnAoypappo £xel TrepigeTpo 40cm.
i. AV TO MAKOC TOU Eival X cm, VA EKPPACETE CUVAPTACEI TOU X, TO TTAATOC KAl TO
eMPBadoV Tou opBoywviou.

ii. Na Bpeite 11¢ dlaoTdoeIc TOU opBoywviou yia TIC oTToieC TO eURaddV Tou opBoywviou
yivetal JéyioTo, KaBwe Kal To PEYIOTO eUPadov.

8. Aivetal n TapaBoAn: f(x) = ux’ +2(,u—l)x+,u—l, u#0 . HKopupn TS TTapaBoAng
avAKel oTnv guBeia y=2x+6.
I. Na Bpeite Tov apIiBuo y.
i. Aivetal kal n ouvdptnon: g(x)=-x"+44> +161—10. Na BpeiTe yia Trold TIUA Tou A, TO
onueio Toung Twv Cr Kal Cg €xel TN gEYOAUTEPN TETUNHEVN.



